



圖：二零二二年七月二十一日，超過一千五百名法輪功學員匯聚在美國首都國家廣場（National Mall）集會，呼吁制止中共對法輪功的迫害。以美國國會大廈為背景，集會演講者們強調制止中共活摘器官的重要性，及美國大眾對中共活摘器官罪行的譴責。上百條條幅展示“法輪大法好”、“法辦江澤民”、“解體中共 停止迫害”。

## 長春法輪功學員劉艷秋被綁架、非法關押

【明慧網】二零二二年七月十二日下午，劉艷秋趕回家照顧當天上午摔傷的丈夫孫振鐵，在小区里被跟踪多日的長春市國保警察、二道區東站派出所警察共七八個人搶走家門鑰匙，非法抄家。警察只出示一張空白蓋紅章的所謂“搜查證”。劉艷秋和孫振鐵一起被綁架到二道區東站派出所。

在派出所，市國保自稱李岩（音）的警察說這是市公安局辦的案子，要求他們在“三書”簽字放棄信仰，被拒絕。警察拼湊了許多法輪功書籍和卡片，以此構陷孫振鐵。十三日，警察帶他們去吉大一院二部做了體檢後，孫振鐵被放回，劉艷秋被非法關押在長春市拘留所（葦子溝）。

拘留所以防疫為由不讓會見，不讓存錢，生活不能自理的孫振鐵很擔心妻子劉艷秋的處境，多次步履艱難地去派出所要求釋放妻子，被警察們恐嚇、撕扯。

劉艷秋 64 歲，曾任某企業質檢處質檢員。她曾患嚴重的風濕性心臟病，夏天也要穿着厚棉衣，不

能干活，連拿針的力氣都沒有，輾轉多家醫院，醫生束手無策。修煉法輪功後不久，她就恢復了健康，這些頑疾都好了。她按照“真善忍”做人做事，在質檢工作中多次謝絕客戶廠家贈送的禮金卡、禮品、宴請、旅遊、紅包等，公正公平地檢測產品，不但為工廠把住了質檢關，也使供貨廠家減少了龐大的“公關”費用。她勤儉持家，孝順長輩，每當過年時，她包攬父母和公婆家的全部家務，給老人創造一個溫馨的生活環境。

她丈夫孫振鐵，原長春市熱電二廠工程師，一九九八年開始修煉法輪功，按照真、善、忍做好人，淡漠名利，兢兢業業地工作，是全廠公認的好人，從領導到同事交口稱讚。二零零二年，孫振鐵被評為全廠先進工作者、劳模，上台受表彰並在廠電視台播放。他還多次拒絕合作單位的宴請、回扣，達數萬元。

這樣一個對社會做出貢獻的好人，卻僅僅因為信仰法輪功被當局多次非法傳喚、拘留、強制洗

腦。二零零二年三月五日長春電視插播法輪功真相之後，5000 多名法輪功學員被中共非法抓捕。孫振鐵也是其中之一。他正在上班，被長春市二道區吉林街派出所抓走，隨後抄家，抄出一張紙記着他拒收的重金，警察看了欽佩不已。當時孫振鐵擔任重要崗位的工作，他的被關押給單位造成重大損失，廠領導親自擔保他，派專人陪伴，去拘留所講情證實他是個好人，幫他買生活用品，所有費用（拘留期間伙食費、住宿費，警察出警費）一律報銷，但他還是被拘留了 15 天。

後來，孫振鐵還遭受過拘留、洗腦班強制洗腦等多次迫害，身心壓力巨大，出現糖尿病症狀，二零一一年曾昏迷病危入院搶救。

二零二一年四月十四日早上，孫振鐵被長春市二道公安分局東站派出所入室綁架，孫振鐵給他們講修煉大法做好人沒有錯。

時隔一年多，警察又上門騷擾孫振鐵一家，這次因為孫振鐵周身是傷，被警察放回，而善良的劉艷秋又身陷牢籠。◇



## 中共酷刑

调查显示，中共使用了“毒打、刑具、体罚、灌食、电击、超负荷劳役、虐待、性摧残、思想迫害、牢中牢、精神药物/毒药”等十一类酷刑手段摧残虐杀法轮功学员。仅在“电击”酷刑中，法轮功学员被中共人员电击生殖器，电击脸部/五官，电击四肢，电击头部，电击胸部或女性乳房，电击颈部/背部，电击腰/肋部，还有电击肛门。截至2022年7月，通过民间途径能知道的，至少有4828位大陆法轮功学员被中共迫害致死。

# 吉林省女子监狱虐杀法轮功学员的罪恶

【明慧网】吉林省女子监狱是非法关押、迫害本省法轮功女学员的黑窝，其前身是吉林省黑嘴子女子监狱，于二零一二年搬到长春市宽城区兰家镇。自一九九九年七月二十日，江泽民政治流氓集团开始疯狂打压和残酷迫害法轮功以来，已有多名法轮功女学员直接在那里被迫害致死；还有的法轮功学员被迫害得不能自理，或神志不清，或奄奄一息，获释后不长时间就含冤离世，被间接杀害和虐杀。

长春地区法轮功学员付贵华及女儿于健莉等十四人，被非法判刑七~九年。付贵华、于健莉二零二一年五月二十七日被劫持到吉林省女子监狱，仅两个月时间，付贵华七月二十五日被迫害离世。

吉林省辽源市法轮功学员王庆文，女，因修法轮大法，被非法判三年监外执行迫害。二零二一年的一天，时年78岁的王庆文被绑架到辽源看守所收监迫害，王庆文后来被非法关押在吉林省女子监狱。十月二十六日，监狱通知家属王庆文已死亡，次日遗体在长春被火化。监狱对外封锁消息，宣称是直肠癌，还有的说是肺癌。

吉林省女子监狱直接或间接虐杀法轮功学员的罪恶如下：

第一，吉林省女子监狱和各地

公检法，尤其是各地法院、六一零相互勾结，对身体不合格的法轮功学员违规接收，就是宁可让其死在监狱里，也不留活路。

其二，对坚定不转化的法轮功学员酷刑折磨和长期非人迫害，直接将其害死（杀害）。

其三，利用各种阴毒的手段，变相杀害和虐杀坚定的法轮功学员，手段有：下毒药；打毒针；野蛮灌食造成内脏器官损伤和衰竭，无法正常饮食等原因而造成死亡；有的被直接灌食致死；有的被酷刑折磨，如：绑死人床、吊铐、上大褂、长期剥夺睡眠、长期关小号、电棍电击、长期毒打、长期坐板（小板凳）、强制洗脑、进行肉体和精神的双重迫害等等，导致伤残和残废，出现各种严重病态，有的死在那里，有的出来后死亡。

第四，对身体出现严重病态和病变的法轮功学员不予保外，或封锁消息，直到法轮功学员死在里面，以达到虐杀和杀人灭口的罪恶目的。据说，近期已有好几名老年女法轮功学员因高压和迫害，在出狱前后接连死亡。

第五，监狱方面掩盖和推脱杀害和虐杀法轮功学员的手段很多，如：制造假现场；谎称心脏病、心梗、猝死等突发疾病；有的明明死

在监狱，却说经过抢救死在医院里；编造各种谎言欺骗家属和亲属，掩盖罪恶和罪责；法轮功学员死后，他们先把法轮功学员整容、化妆，进行掩盖和伪装，使人忽略和不易发现死者死前的惨状，包括内伤、外伤以及骨折、内脏和皮肤损伤等真实状况和实情；法轮功学员被害死之前，或能说话之前，几乎是没有家属能见到死者的，也不能让家人知道任何消息，严密封锁，就是无情杀害和活活虐杀。

第六，那里的狱警和被利用的犯人（打手和杀手），多年来犯下的种种罪恶和累累罪行，一直没有被受害人家属和外界立案追查和追责，没有受到应有的刑罚和惩罚，使他们更加变本加厉、肆无忌惮，去杀人害命，去为所欲为。

吉林省女子监狱迫害致死法轮功学员有：赵艳霞、孙秀霞、余国庆、丛桂贤、于立新、邓世英、付贵华等。

狱警们迫害法轮功学员的所作所为，触犯了《宪法》、《刑法》、《监狱管理法》等多项法律，犯下了杀人罪、故意伤害罪、徇私枉法罪、滥用职权罪等多项罪名；按照国际法和国际人权公约，他们犯下了群体灭绝罪、酷刑罪和反人类罪。◇